

九龍社團聯慶成立22周年

何靖劉江華羅智光聶德權陳肇始郭亨斌等主禮 與700首長會員同慶

香港文匯報訊(記者 沈清麗)九龍社團聯會26日晚舉行「慶祝香港回歸祖國暨九龍社團聯會成立22周年誌慶」，中聯辦副主任何靖、特區政府民政事務局長劉江華、公務員事務局局長羅智光、政制及內地事務局局長聶德權、食物及衛生局局長陳肇始和中聯辦九龍工作部部長郭亨斌等共同主禮。該會理事長王惠貞、會長陳振彬、首席會長蔡加讚等眾首長和會員超過700人聚首同慶。

平、理性的議政風氣；社會各界應凝聚起來，集中精力發展經濟、改善民生。她指出，近年很多社會民生事務都被政治化，令香港陷入議政歪風，嚴重拖累經濟民生，呼籲大家盡快登記成為選民，並在今年11月的區議會選舉中，將真正能夠為香港做實事的人送入議會。

劉江華：續守護愛護香港

劉江華表示，憑着港人的自強不息、堅毅不拔的精神，加上國家的關顧和大力支持，香港經濟民生不斷改善，雖然最近香港出現一些令人憂慮的情況，但毋須氣餒，因為堅持法治的精神、反對暴力仍是香港人的核心價值，絕大多數市民希望香港有個安定的環境，繼續前進，就讓大家一起守護香港、愛護香港。

他續說，九龍社團聯會與香港特區一起成長，是聯繫市民與政府的良好橋樑，也是建設社區的堅實夥伴。

劉江華讚揚聯會重視培育青年，通過交流實習的活動培養香港青年正向價值觀，為社會注入正能量。

王惠貞於致辭時表示，理解及支持特區政府暫緩修訂《逃犯條例》工作的決定，但認為政府修例的初心無錯，維護法治正是香港的核心價值。對於因修例引發的社會紛爭，行政長官及相關政府官員多次向市民真誠道歉，該會全力支持行政長官依法有效施政，亦希望社會能放下爭拗，不要再鼓吹暴力衝突，再次損害香港的法治和社會秩序。

王惠貞：挺警依法辦事維持治安

她續說，對於6月21日示威者圍堵警察總部的行為，該會予以強烈譴責，香港警察是一支優秀和專業的紀律部隊，是維持香港治安及繁榮穩定的中流砥柱，該會大力支持警方繼續依法辦事，維持治安，保護市民生命和財產。

她呼籲立法會盡快恢復正常運作，重拾和



九龍社團聯會舉行「慶祝香港回歸祖國暨聯會成立22周年誌慶」，賓主祝酒。

香港文匯報記者劉國權攝

郭亨斌盼續挺特區政府施政

郭亨斌指，近日香港社會因為修訂《逃犯條例》而出現一些不正常的現象，強調對特首林鄭月娥暫緩修訂條例的決定表示支持、理解和尊重，強烈譴責少數人的激進暴力行

為，堅決反對外部勢力干預香港事務。

他說，香港是我們共同的家園，希望大家以冷靜、客觀、以及對香港負責任的態度，繼續支持行政長官和特區政府依法施政，支持警方維護好社會秩序，保持好香港團結安定的發展大局。

郭亨斌表示，九龍社團聯會始終愛國愛港，堅定支持特區政府依法施政，積極參與地區事務，是九龍地區規模和影響力最大的社團，期望聯會未來擔當更多社會責任，在各項社會事務中發揮更大作用，不斷為香港作出新貢獻。



香港僑媛會慶祝國慶暨第三屆董事會就職，賓主合影。

港僑媛會董事會就職

香港文匯報訊(記者 子京)香港僑媛會日前舉行慶祝中華人民共和國成立70周年暨第三屆董事會就職典禮聯歡晚宴。該會會長蕭莫靜璇率眾董事在各界嘉賓見證下正式就職。

深圳市委常委、統戰部部長林潔，中聯辦新界工作部部長李薊貽、九龍工作部副部長盧寧，港區全國人大代表陳勇、陳曼琪，前港區全國人大代表劉佩瓊和香港僑界社團聯會榮譽會長黃周娟等出席主禮。

僑媛會會長蕭莫靜璇於致辭時指出，該會名為「香港僑媛會」，與「僑」密不可分，多年來與海內外各僑界社團保持密切和友好的關係，積極組團參與海外僑界活動盛事，如連續3年組團赴加拿大、澳洲、南非參加「國際深圳社團大會」；也與內地多個省、市的群眾組織，包括各級的僑聯、婦聯等保持密切聯繫。

蕭莫靜璇：為祖國繁榮獻力

蕭莫靜璇續說，展望未來，在「一帶一路」建設的帶動下，以及在粵港澳大灣區發展極為有利的條件助力下，香港借助自身優勢，相信香港的明天將會更加美

好。該會秉承宗旨，以發揮婦女潛能，促進社會和諧發展為己任，堅定不移地支持特區政府依法施政，為促進祖國和香港的長期繁榮穩定貢獻力量。

香港僑媛會是由一班擁有共同志向及抱負的愛國愛港婦女組織成立，宗旨在凝聚及團結各階層婦女，以家庭為核心基礎，培育婦女自強自信、維護婦女權益、關心社會民生、推動社會和諧發展。

該會經常組織各項活動，關愛社會，推動義工服務，發揮互助互愛精神，回饋社會。

國家級非遺錫劇 下月在港公演

香港文匯報訊(記者 子京)為了讓香港市民認識、領略和欣賞江蘇文化，江蘇省海外聯誼會與香港江蘇社團總會聯合主辦的「慶祝中華人民共和國成立70周年——國家級非遺錫劇香港文化交流」活動，將於7月假西九文化區戲曲中心大劇院，公演大型傳統經典錫劇《孟麗君》及《錫劇精品折子戲》。

香港江蘇社團總會提供免費錫劇門票予公眾欣賞。身兼香港西九文化區管理局董事局主席的香港江蘇社團總會會長唐英年於昨日新聞發佈會上指，錫劇是國家的瑰寶，香港是國際文化中心，透過香港的平台向本地及海外推介江蘇文化，誠為美事；新落成的西九文化區戲曲中心大劇院正好提供最先進和現代化的舞台設備，為錫劇在港的演出提供理想配套，令人熱切期待。

唐英年續說，我們現有世界一流的文化設施，年輕人有熱情，對香港的愛心及活力，給他們多



唐英年(右四)冀透過香港平台向本地及海外推介江蘇文化。

一點選擇，不一定是金融或貿易，可以是戲劇、唱歌、跳舞、演奏。「如果大家初心也是想香港好，不相信沒有共同空間及合作機會，要將年輕人的熱情與理想，變成積極的力量。在向前看時，除了「發展經濟，改善民生」外，要加多8個字，就是「修補撕裂，培育青年」。

發佈會上，唐英年與歌手糖妹組成「新糖兄妹」，唐英年身穿無錫市錫劇院原創錫劇《錫商》的角色唐旭生的戲服，而糖妹則身穿錫劇《珍珠塔》中的陳翠娥戲服，宣揚錫劇文化。

兩場錫劇預演分別在7月26日及27日晚上7時30分舉行。內容分別是大型經典傳統錫劇《孟麗君》和《錫劇精品折子戲》包括《珍珠塔》、《金玉奴》、《江南雨》、《繁漪》、《花中君子陳三兩》、《拔蘭花》、《紅花曲》、《雙推磨》和《摘石榴》等。

由於座位有限，門票先到先得。詳情將於7月1日於香港江蘇社團總會網站www.jiangsu.hk.org公佈。

殘疾人士 體育訓練計劃

SPORTS TRAINING PROGRAMME FOR PERSONS WITH DISABILITIES

7.2019 - 2.2020

費用全免 FREE OF CHARGE

訓練課程 TRAINING COURSES

- ① 乒乓球 TABLE TENNIS
- ② 羽毛球 BADMINTON
- ③ 身心伸展 BODY-MIND STRETCH
- ④ 滾球 BOCCIE
- ⑤ 地板曲棍球 FLOOR HOCKEY
- ⑥ 徒手健身 FITNESS EXERCISE
- ⑦ 水中健身 HYDRO FITNESS
- ⑧ 輪椅網球 WHEELCHAIR TENNIS
- ⑨ 游泳 SWIMMING
- ⑩ 現代舞 MODERN DANCE

查詢 ENQUIRIES 2414 5555

南安公會《閩南文化節》揭幕

香港文匯報訊 由香港南安公會主辦、特區政府民政事務總署撥款贊助的《香港閩南文化節》日前開幕，頭炮活動是播放閩南電影《海門深處》，吸引超過500名閩南鄉親和市民觀賞。

除了觀賞電影，《香港閩南文化節》還有一系列活動，包括閩南文化在香港的考察活動、文化講座、「福建南音」觀賞會等，同時與新城電台合作，推出電台節目，向市民推廣閩南文化。

香港南安公會會長葉培輝期望，香港能夠扮演「聯繫人」角色，通過文化節，讓香港的閩南



南安公會主辦《香港閩南文化節》，賓主一同剪綵。

鄉親，以至所有香港市民共建一個「和諧共融」的社會，加強對國家的歸屬感，推廣愛國、愛港、愛鄉的精神。